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Біля садиб розпочинаються господарчі
роботи!
Переглядів: 376
14 березня 2023

Одним з головних завдань Могилів-Подільського районного управління Головного управління ДСНС
України у Вінницькій області є запобігання пожежам та нещасним випадкам. Проте щороку в
населених пунктах громади виникає велика кількість пожеж, які завдають шкоди народному
господарству і окремим громадянам. Нерідко жертвами вогню стають і діти. Статистика свідчить,
що переважна більшість пожеж стається в житловому секторі. Причинами трагедій є в основному
необізнаність та нехтування громадян в елементарних вимогах правил пожежної безпеки та їх
недотримання в повсякденному житті. Щорічно, з настанням весняно-літнього періоду, різко
загострюється обстановка з пожежною та техногенною безпекою в районі. В цей період виникає
понад 60-65% пожеж та загорянь. Найпоширенішими їх причинами є накопичення та спалювання
сміття, сухої трави, гілок та опалого листя в непризначених для цього місцях або на недостатній
відстані від горючих матеріалів, дерев та споруд.

За 12 місяців 2022 року на території Могилів-Подільської ТГ зареєстровано 107 пожеж (з них по
місту 50), що становить 28,2% (від загальної кількості), якими нанесений збиток на суму 2465,56
тис. грн. Крім цього, здійснено 75 виїздів на гасіння пожеж в екосистемах (суха трава та сміття).

Тож для запобігання виникнення можливих пожеж Ви, шановні громадяни, не повинні залишатись
байдужими до виконання протипожежних вимог. Найелементарніші з них, це утримання в чистоті
та систематичне очищення території від сміття, відходів виробництва, тари, опалого листя, котрі
необхідно регулярно видаляти (вивозити) у спеціально відведені місця. Не влаштовувати на
території населеного пункту звалищ горючих відходів. Забороняється розводити багаття,
спалювати відходи, тару, викидати не загашене вугілля та попіл на відстані менше 15 м від
будівель та споруд.

Весняна, тепла погода покличе багатьох жителів району святкувати Травневі свята в лісах, що в
кінцевому результаті буде зводитись до розпалювання вогнищ, багать і т.д. Забороняється
залишати багаття без нагляду (по закінченню святкувань – обов’язково вогонь залити водою або
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засипати землею), кидати в лісі запалені сірники, недопалки, категорично забороняється залишати
в лісі промаслений чи просочений бензином матеріал, скляні пляшки.

Пам’ятайте!

Згідно чинного законодавства передбачена кримінальна відповідальність за знищення або
пошкодження лісових масивів, зелених насаджень навколо населених пунктів, вздовж залізниць, а
також стерні, сухих дикоростучих трав, рослинності або її залишків на землях
сільськогосподарського призначення вогнем чи іншим загально небезпечним способом з санкціями
у вигляді штрафу від трьохсот до п’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або
обмеженням волі на строк від двох до п’яти років, або позбавленням волі на той самий строк, або ті
самі дії, якщо вони спричинили загибель людей, масову загибель тварин або інші тяжкі наслідки, —
караються позбавленням волі на строк від п’яти до десяти років.

Отже, шановні жителі Могилів-Подільської громади, будьте обережні з вогнем, дотримуйтесь
правил пожежної безпеки на виробництві та в побуті. Тільки за таких умов можливо зберегти
державне та особисте майно, життя людей від вогню.


